

Assembly Instructions for 70 LB. Market Umbrella Base

1. Assemble the umbrella base on a flat surface where you plan to use it.
2. Insert plastic reduction sleeve into the stem for a 1 1/2" umbrella pole.
3. Skip Step 2 for a 2" umbrella pole and go to Step 5.
4. Align reduction sleeve holes with stem thumbscrew holes.
5. Screw the stem into the umbrella base and secure it tightly.
6. Place umbrella base ring on top of umbrella base.
7. Start fastening thumb screws into stem and through reduction sleeve. Do not fasten all the way.
8. Insert bottom umbrella pole into the stem of the base.
9. Secure the bottom umbrella pole by tightening the thumbscrews.

Instrucciones de Ensamble Para Base de Sombrilla de Mercade de 32 KG

1. Ensamble la base para sombrilla sobre una superficie plana donde se vaya a utilizar.
2. Coloque la manga de reducción de plástico en el tallo para un poste de sombrilla de 38 mm.
3. Omite el paso 2 para un poste de sombrilla de 50 mm y vaya al paso 5.
4. Alinee los agujeros de la manga de reducción con los agujeros para tornillo los mariposa del tallo.
5. Atornille el tallo en la base para som brilla y asegúrelo firmemente.
6. Coloque el anillo de la base para som brilla encima de la base para sombrilla.
7. Comience a apreta los tornillos mari posa en el tallo y a través de la manga de reducción. No aprete completamente.
8. Inserte la parte inferior del poste para sombrilla en el tallo de la base.
9. Asegure la parte inferior del poste para sombrilla apretando los tornillos.

Instructions de Montage Du Pied de Parasol de Marché de 32 KG

1. Assembler le pied de parasol sur une surface plane à proximité de son lieu d'utilisation.
2. Placer le manchon de réduction en plastique dans le mât du pied pour un diamètre de mât de parasol de 38 mm.
3. Ignorer l'étape de montage No 2 pour un mât de parasol de 50 mm et continuer avec l'étape No 5.
4. Aligner les trous du manchon en plastique avec ceux des vis de serrage du mât du pied de parasol.
5. Visser à fond le mât du pied de parasol dans la base.
6. Mettre l'anneau de lestage du pied sur la base.
7. Visser légèrement les vis de serrage du mât de parasol dans les trous du mâtet du manchon de réduction . Ne passerrer à fond.
8. Enfiler le mât de parasol dans le mât du pied.
9. Serrer les vis de serrage afin d'immobiliser le mât de parasol.

